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ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2021 στους ΟΤΑ α’ και β’ 
βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών 

ΣΧΕΤ.: Το με Α.Π.οικ. 14626/26-2-2021 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών 
 
 Κατόπιν του ανωτέρω σχετικού εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών με ΑΔΑ: ΩΔ4Δ46ΜΤΛ6-

7Β0, αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος, παρακαλούμε να αποστείλετε  τα αιτήματά σας στην 

υπηρεσία μας αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

s.tsouprakou@apdaigaiou.gov.gr συνοδευόμενα από τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στο ανωτέρω έγγραφο και τα σχετικά παραρτήματα, ως εξής: 

 Α) Αιτήματα που αφορούν συμβάσεις μίσθωσης έργου (περίπτωση Γ2 και Γ4 -παράρτημα ΣΜΕ 

ΑΣΕΠ)   έως τις   16-03-2021.  

 Β) Αιτήματα που αφορούν συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (περίπτωση Α και Β -

παράρτημα ΙΔΟΧ ΥΠΕΣ) έως τις 29/03/2021. 

 Γ) Ειδικά η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα πρέπει να αποστείλει ξεχωριστό και κατά προτεραιότητα 

αίτημα για την κάλυψη των αναγκών της σε κτηνιάτρους, στο πλαίσιο της άμεσης αντιμετώπισης 

προβλημάτων και διαχείρισης κρίσεων με στόχο την προάσπιση της δημόσιας υγείας και του δημοσίου 

συμφέροντος, την προστασία του καταναλωτή και τη διασφάλιση της υγείας του ζωικού κεφαλαίου.  

 Εφιστούμε την προσοχή σας στην εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 72 και 176 του  ν. 

3852/2010, όπως ισχύουν, ως προς τις αρμοδιότητες των συλλογικών οργάνων σχετικά με τον 

προγραμματισμό των προσλήψεων. 

 Επίσης παρακαλούνται οι φορείς να αναγράφουν στο αίτημά τους ορθά την ηλεκτρονική τους 

διεύθυνση επικαιροποιημένη, δεδομένου ότι οι ανακοινώσεις των εγκρίσεων θα αποστέλλονται μόνο 

ηλεκτρονικά. 

  Παρακαλούμε να ενημερώσετε για τα ανωτέρω τα Ν.Π.Δ.Δ. σας, τα Ν.Π.Ι.Δ. σας, τα δημοτικά σας 

ιδρύματα, τους Συνδέσμους ΟΤΑ και τις πάσης φύσεως επιχειρήσεις σας, εταιρείες κ.λ.π. 

                                                                                                                      Η Προϊσταμένη Τμήματος 
 

Μαργαρίτα Σκλάβου 
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